
222 Мережа NATURA 2000 як інноваційна систеМа охорони рідкісних видів та оселищ в Україні

Мережа NATURA 2000 як інноваційна система охорони рідкісних видів та оселищ в Україні // Матеріали 
науково-практичного семінару (м. Київ, 15 лютого 2017 р.) / Серія: «Conservation Biology in Ukraine». – Вип. 1. – 
С. 222–223.

Спінова Юлія Олексіївна

Національний Університет «Києво-Могилянська академія», 
вул. Григорія Сковороди, 2, м. Київ 04655

Ukrainian Nature Conservation Group
yu.spinova@ukma.edu.ua

ПерСПективні для вклЮчення дО СМарагдОвОї Мережі  
теритОрії ОлекСандрівСькОгО райОнУ дОнецькОї ОблаСті

На північному заході Донецької області, на території Олександрівського району, біорізно-
маніття зазнало потужної антропогенної трансформації. Степових ділянок в цій частині області 
практично не збереглось, і природоохоронний статус має невелика кількість ділянок. Виняток 
становлять ботанічні заказники місцевого занчення:

 - «Казанок» площею 38,0 га;
 - «Колодязне» площею 30,8 га;
 - «Кохане» площею 37,0 га.

Ці 3 об’єкти природно-заповідного фонду (разом із заповідним урочищем «Мир-
не поле») було створено 30.09.1997 року єдиним Рішенням Донецької обласної ради 
№ХХII/14-30. Не зважаючи на їх невеликі площі, зазначені заказники мають значну фі-
тосозологічну цінність. Зростання тут таких видів як Paeonia tenuifolia L. та Stipa zalesskii 
Wilensky, що включені до Резолюції №6 Конвенції про охорону дикої флори та фауни і при-
родних середовищ існування в Європі (Бернська конвенція, 1979), є підставою для ство-
рення на цих місцях об’єктів Смарагдової мережі.

Окрім того, в околицях с. Карпівка та с. Весела Гора цього ж району знаходяться ділянки 
різнотравно-типчаково-ковилового степу, де представлені також чагарниковий і псамофітний 
варіанти степу з Jurinea cyanoides (також вид з Резолюції №6 Бернської конвенції). Ці території 
ще не є об’єктами природно-заповідного фонду, проте розглядаються нами як перспективні 
для заповідання.

Всі вищезазначені ділянки розташовані у басейнах р. Самара (ліва притока Дніпра) та 
р. Казенний Торець (права притока Сіверського Дінця) або на вододілі цих річок в межах Олек-
сандрівського району.

Вважаємо за необхідне пропонувати включення зазначених заказників до Смарагдової 
мережі, а також включити ділянки, що не мають природоохоронного статусу, до складу ПЗФ.
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